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Цього року під час Ukraine Recovery Conference у Гданську вперше окрему панель
було присвячено ролі медіа та протидії когнітивній війні. Тема журналістики,
інформаційної стійкості та підтримки українського контенту стала повноцінною
частиною розмови про безпеку й відновлення України.

Про це розповіла членкиня фракції «Слуга Народу», заступниця голови парламентського
Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, членкиня постійної делегації у
ПАРЄ Євгенія Кравчук.

«росія веде проти України збройну агресію, а проти наших партнерів вона вже багато років
веде когнітивну війну. Лише у 2026 році росія передбачила близько 1,85 млрд доларів на
операції інформаційного впливу за кордоном – приблизно на 54% більше, ніж торік. І навіть
після завершення війни російська пропагандистська машина не зупиниться. Вона й надалі
намагатиметься маніпулювати європейськими суспільствами, підривати довіру до
демократичних інституцій, провокувати внутрішні кризи та руйнувати єдність країн ЄС і
НАТО», - зазначила народна депутатка.

На її думку, саме тому політики повинні усвідомлювати свою відповідальність не лише за
спростування окремих фейків, а й за системний захист своїх суспільств.

«Уже зараз маємо думати про роль медіа у відновленні України. Журналісти контролюватимуть
прозорість рішень і використання коштів, розповідатимуть про потреби громад та
допомагатимуть зберігати довіру суспільства. Важливо продовжувати започатковані
Президентом Володимиром Зеленським програми підтримки виробництва українського
контенту. Але поряд із ними потрібні й окремі довгострокові інструменти для підтримки
незалежних медіа – можливо, спеціальний фонд у межах процесу відновлення України», -
наголосила політикиня.

Вона додала, що особливої уваги потребують регіональні редакції та медіа, релоковані з
тимчасово окупованих і прифронтових територій.

«Вони найближчі до людей і найкраще розуміють проблеми своїх громад. Якщо відновлення
відбуватиметься насамперед у громадах, то без сильних регіональних медіа воно не може бути
ані прозорим, ані справедливим, ані справді демократичним», - підсумувала парламентарій.
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